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نمرهسوالات پاسخ نامه داردردیف

1شماره صفحه

 بخش الزامی) الف
 .نمره پاسخ دهید 16جهت کسب  14تا  1آموز عزیز به سوالات  دانش

. نادرست، مثال نقض ارائه دهید گزاره درست را اثبات کنید و براي گزاره  1
  .مجموع هر دو عدد گنگ، عددي گنگ است) الف

 .است پذیر بخش 8اگر از مربع عددي فرد یک واحد کم کنیم، حاصل همواره بر ) ب

75/1 

a2مانده تقسیم عدد صورت باقی باشد، در این 3برابر  4بر  aمانده تقسیم عدد اگر باقی 2  25/1. را به دست آورید 8بر  3
nاگر  3 N،|n k 9 n|و7 k 7 n، ثابت کنید  6  nیا 1 5  .1 
 5/1. را به دست آورید 15بر  37مانده تقسیم باقی  4
xنهشتی معادله هم 5

11
5  25/1. را حل کرده و جواب عمومی آن را بنویسید 2

. جاهاي خالی را با عبارت مناسب پر کنید  6
  .است ها یالتعداد  .............هاي هر گراف  هاي رأس مجموع درجه) الف

  .است.............. برابر با  رأس منتظم، ماکزیمم درجه –kدر یک گراف ) ب
گري که کمترین تعداد عضو را دارند،  هاي احاطه ، مجموعه یا مجموعه Gگر گراف هاي احاطه در بین تمام مجموعه) پ

  .نامیم می Gگراف.............. گر  مجموعه احاطه
   .نامیم می........ ...........گر  گر نباشد، احاطه دیگر احاطه ،هایش گر را که با حذف هر یک از رأس یک مجموعه احاطه) ت

1 

. را در نظر گرفته و به سوالات زیر پاسخ دهید Gگراف  7
] )الف ]GN aرا با اعضا مشخص کنید .  

  .  در این گراف مشخص کنید 4یک دور به طول )ب
. بنویسید cبه aاز 4و یک مسیر به طول  3مسیر به طول یک ) پ

25/1 

 75/0  .  را مشخص کنید Gمرتبه گراف. است 12برابر با  Gدر گراف vاست و درجه رأس 9برابر با v، درجه رأسGدرگراف 8
: رسم کنید، به طوري که 2گري  با عدد احاطهأسی ر 6 گرافی  9

  .داشته باشد 2اندازه گر یکتا با  مجموعه احاطه) الف
 .داشته باشد 2گر با اندازه  بیش از یک مجموعه احاطه) ب

1 

 25/1 .گري گراف زیر را مشخص و ادعاي خود را ثابت کنید عدد احاطه  10

 75/0. رقمی می توان نوشت 7چند عدد  1،1،2،2،2،3،4با ارقام عدد   11
شاخه و از  2شاخه گل انتخاب کرد، اگر بخواهیم، از گل نوع دوم حداقل  11نوع گل،  5توان از بین  میبه چند طریق   12

 .شاخه انتخاب کنیم 3گل نوع پنجم بیش از 
25/1 

 »بقیه سوالات در صفحه دوم« 
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      نمره  سوالات پاسخ نامه دارد   ردیف

  2شماره صفحه

  

یک مربع لاتین   1،2،3،4مربع لاتین مقابل را در نظر بگیرید و با ِاعمال یک جایگشت بر روي   13
  .  جدید به دست آورید

  
  
    

3  4  1  2  
1  2  3  4  
2  1  4  3  
4  3  2  1  

1  

  . در هر مورد متعامد بودن دو مربع لاتین داده شده را بررسی کنید  14
  

  )الف
3  1  2  

  
1  2  3  

  
2  1  3  

  
3  2  1  

2  3  1  2  3  1  1  3  2  2  1  3  
1  2  3  3  1  2  3  2  1  1  3  2    

1  

  بخش انتخابی) ب
  .سوال را به دلخواه انتخاب کرده و پاسخ دهید 4فقط   22تا  15نمره از سوالات  4آموز عزیز جهت کسب  دانش

 دو عدد حقیقی مثبت باشند، ثابت کنید yو xاگر  15
x y
y x
  2      .  1  

  .      است منتظم - 3رأسی  G ،6گراف  16
  .را رسم کنید Gنمودار گراف) ب.                                       را بیابید Gاندازه گراف) الف

1  

  1  .     هاي فرد هر گراف، عددي زوج است ثابت کنید تعداد رأس  17
  :     توانند در یک ردیف قرار گیرند، به طوري که دانش آموز پایه یازدهم، به چند طریق می 3دانش آموز پایه دهم و  4  18

  .آموزان پایه دهم کنار هم باشند همواره دانش) ب.                        نباشندآموز هم پایه کنار هم  هیچ دو دانش) الف
1  

که هیچ کس بیشتر از یک خودکار  نفر توزیع کرد به شرط آن 8خودکار متفاوت را بین  4توان  به چند طریق می  19
  .)    به هر نفر حداکثر یک خودکار داده باشیم( نداشته باشد؟

1  

n، به طوري که nدر بین اعداد طبیعی مانند   20  1   1  پذیر است؟    بخش 1یا  6، چند عدد وجود دارد که بر1

نفر از  7لااقل  که تا اطمینان داشته باشیم آموز حضور داشته باشند دانش حداقل چندآموزي  در یک اردوي دانش  21
  یکسانی دارند؟ ها ماه تولد آن

1  

,قرار است سه کارگر  22 ,W W W3 2 اي که   نوع الیاف کار کنند، به گونه 3ریسی و با  در سه روز متوالی با سه ماشین نخ 1
هر کارگر با هر نوع ماشین و هر نوع الیاف دقیقاً یک بار کار کرده باشد و نیز هر الیاف در هر ماشین دقیقاً یک بار به 

  .   ریزي کنید براي این منظور برنامه. کار رفته باشد

1  

  24      جمع نمره                                                          "موفق باشید  "                                                                                
  

 ) ب
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